Конспект занятия для детей 3-4 лет.
Тема: «В гости к Цветочку».
Форма занятия: подгрупповое (5-6 человек).
Возраст детей: 3-4 года.
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Материал: сенсорное панно «В гостях у Цветочка», аудиозапись весёлой музыки.
Цель: обогащать сенсорный опыт детей.
 Задачи: 
- создание положительного эмоционального настроя в группе; 
- обработка умения согласовывать свои движения с движениями других детей, с ритмом и текстом песни; отработка быстроты реакции;
-  снятие эмоционального и мышечного напряжения; 
- развитие тактильного восприятия; развитие зрительного восприятия  (соотнесение цвета, формы, размера); образного мышления (умения составлять из частей целое), развитие речи.
-развитие общей и мелкой моторики руки.
Ход занятия.
Организационный момент:
 Упражнение «Давайте познакомимся!»-создание положительного эмоционального настроя в группе.
Психолог: 
-Здравствуйте, дети. А тебя как зовут? (Психолог знакомится с каждым ребенком). Я очень рада вас видеть!
Сюрпризный момент :
Психолог: 
-Я пришла к вам не одна, а с Цветочком. Поздоровайтесь с ним.
Основная часть:
Психолог: 
- Цветочек приглашает нас к себе в гости. В свою волшебную страну. А пойдём мы в гости по дорожке.
Подвижная игра «По дорожке»- снятие мышечного напряжения, обработка умения согласовывать свои движения с движениями других детей, с ритмом и текстом песни; обработка быстроты реакции.
Психолог:
-Дети, встаньте друг за другом. Выполняйте движения вместе со мной и своими друзьями.
Зашагали ножки, топ-топ-топ
Прямо по дорожке, топ-топ-топ
Ну-ка веселее, топ-топ-топ
Вот как мы умеем, топ-топ-топ.
Психолог:
-Вот мы и пришли в гости к Цветочку! Посмотрите, какой красивый у него домик!
Д/и «Что где?» - рассматривание элементов домика Цветочка (цвет, форма).
Психолог:
- Посмотрите около домика растёт дерево. Как вы думаете, что это за дерево? Правильно! Это яблоня.
Д/и «Большой - маленький» - рассматривание  и сравнение яблок по  размеру. 
Психолог: 
-Дети, посмотрите, под яблоней кто-то ползёт. Как вы думаете, кто это?
Правильно! Это гусеница.
Физкультминутка: 
П/и «Гусеница» (аудиозапись Е.Железнова «Гусеница»).
Психолог:
-Дети, посмотрите у гусеницы разные шарики на туловище!
Д/и «Гусеница»- найди на ощупь мягкое, жёсткое, колючее.
Психолог:
-Друзья, посмотрите Гусеница нарисовала картинку «Яблоко», но ветерок нечаянно порвал рисунок и  она  загрустила. Помогите ей склеить рисунок.
Д/и «Собери яблоко»- составить из частей целое.
Психолог:
-Молодцы, дети! Вам удалось склеить рисунок и Гусеница снова стала радостной! Спасибо вам большое!
Заключительная часть: 
Психолог:
-Дети, Цветочку очень понравилось, что вы пришли к нему в гости. Он хочет проводить вас по своей сказочной тропинке. Встаньте друг за другом. Выполняйте движения вместе со мной и своими друзьями.
Зашагали ножки, топ-топ-топ
Прямо по дорожке, топ-топ-топ
Ну-ка веселее, топ-топ-топ
Вот как мы умеем, топ-топ-топ
Психолог и Цветочек прощаются с детьми.
Подготовила: Скоморохова Ю.И.
